

## Итоги месячника безопасности дорожного движения в 2012 г.

В целях пропаганды безопасности дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма отдел образования администрации Бондарского района и ОГИБДД МО МВД России «Расказовский» ежегодно проводят и принимают участие в областном месячнике безопасности дорожного движения. В текущем году данный месячник был проведен в период с 20 августа по 20 сентября 2012 года.

В областном месячнике безопасности дорожного движения ((приказ по отделу образования от 24.08.2012 № 131) был использован комплексный подход в решении данного вопроса, который включал в себя учебную и внеурочную деятельность, работу с родителями. В ходе проведения месячника в образовательных учреждениях были организованы и проведены внеклассные мероприятия и инструктажи по соблюдению Правил дорожного движения; рассмотрены вопросы безопасного поведения детей на дорогах, в том числе недопустимости подвижных игр детей вблизи проезжей части. На родительских собраниях; проведены инструктажи с родителями об обязательном использовании ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля. Проведены целенаправленные мероприятия, направленные на повышение культуры поведения участников дорожного движения, обеспечение безопасности детей на дорогах; организовано проведение проверок состояния улично-дорожной сети в местах массового притяжения детей и подростков. Организовано проведение экскурсий, тематических викторин, конкурсов по правилам дорожного движения для закрепления навыков безопасности поведения детей на улицах и дорогах: «Правила дорожные знать каждому положено», «Безопасность дорожного движения», «Азбука дорожной безопасности», «Причины дорожно-транспортных происшествий», «Внимание, улица!», «В гостях у Светофора», «Знающий пешеход», «Школа светофорных наук», «Безопасное колесо», «Дорожные знаки», «Тормозной и остановочный путь транспортных средств», «Законы улиц и дорог», «Дорога и мы», «Чем опасна зимняя дорога», смотры школьных агитколлективов, конкурсы плакатов, классные часы об ответственности за нарушение ПДД.

В кабинетах по ОБЖ имеется учебно-наглядный материал, модели светофоров, дорожные знаки, тематические плакаты и схемы.

Для успешного проведения работы по предупреждению ДДТТ во всех школах оформлены уголки, стенды по правилам дорожного движения, сделаны разметки на площадках и в классах по ПДД, имеются схемы маршрутов движения детей от школы до дома. В образовательных учреждениях приказом назначены ответственные за организацию работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Отслеживается уровень знаний обучающихся по Правилам дорожного движения.

В ряде школ работают отряды юных инспекторов движения, которые занимаются пропагандой правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждением их нарушений.

20 сентября 2012 года проведен районный смотр конкурс отрядов юных инспекторов движения «Безопасное колесо», победитель (дети из Пахотно-Угловкого филиала МБОУ Бондарской СОШ) будет направлен на областной конкурс.

Эффективность профилактики ДДТТ, воспитания, обучения детей и подростков основам безопасности дорожного движения характеризуется снижением количества ДТП и уровня детского дорожно-транспортного травматизма.

За время проведения месячника безопасности дорожного движения случаев дорожно – транспортного травматизма с участием детей в районе не произошло.

*Главный специалист  
отдела образования  
Пелепина Н.И.*

*Сентябрь 2012 г.*